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Hivatalos helyről közüli, hogy 
Nagy l'ercnc miniszterelnök lázas 
betegen lakásán fekszik. Höeniel- 
Udéssel járó ' légcsöhurutja van. 
Valószínűen néhány nap múlva 
foglalja el újra hivatalát.

Molotov Javaslatára csökkentették 
Magyarország kártérítését

Általános sztrájk készül 
Amerikában

A detroiti és környéki raunkás- 
«övetség csütörtökön este egy­
hangúlag. clt'ógadta a bányászok 
iránti rokonszenv jeléül, hogy elv­
ben helyesli az általános sztrájk 
kihirdetését. A ■ szénbányászok 
sztrájkja következtében a Kcw- 
yorkba menő főbb vasútvonalakon 
az utasforgalmat 50 százalékkal 
csökkentették. A Tüzelőanyag Hi­
vatal javasolta, hogy a szénnel 
való gazdálkodás céljából zárjál 
be az iskolákat, könyvtárakat, 
színházakat és egyéb szórakozó­
helyeket.

Rákosi Mátyás rádióbeszéde 
nyitja meg

a Szabad Fűid Téli Estéket
Kálluy Gyula, a, „Szabad Föld“ 

főszerkesztője, december 8-án, w: 
sármip délután 5 órakor a rádió­
ban előadást fart * „Szabad Föld 
féli Esték“ címen Induló falusi 
kulturális előadássorozatról. De. 
ccmber 14-éq este 7 órakor 
"ákosj Mátyás nyitja meg rádió- 
eszéddej a „Szabad Föld Téli 
üstéket“.

----- o-----

Határidő előtt elkészül 
a szentesi híd

A csongrád—szentesi közös vas­
út: és Tiszá-hídnek . karácsonyra 
kelteit Wfla elkészülnie. A híd­
építés vezslői jelentették Gcrö 
Ernő közlekedésügyi miniszternek, 
hogy a hídon már az utó'só simi- 
' ásókat .végzik és a megállapított 
határidő előtt tíz nappal, decem­
ber Iá-én már átmehet a hídon 
az ei]sü vonat is.

A „n'cgy nagy“ csütörtökön 
esté ült össze Newyorkban, hogy 
megvitassa a békeszerződések még 
függőben lévő vitás kérdéseit. Az 
ülés még az eddigieknél is sokkal 
barátibb légkörben folyt le.

Az éjszakai ülés folyamán vala­
mennyi szőnyegen lévő békeszer­
ződés teljesen elkészült.

Így készen áll a magyar, román, 
bolgár, finn és olasz békeszerző­
dés is.

Megegyezés jött létre az olyan 
hosszú ideje vitatott kérdésekben 
is, mint a dunai szabad hajózás, a
jóvátétel. és a 
zeltség kérdése.

kártérítési kötelé-

talmak kiküldötteinek részvételé- fizet Görögországnak és Jugoszlá-Magyarországot legközelebbről 
a kártérítési kötelezettség és. a du­
nai: hajózás tekintetében létrejött 
megállapodás érinti. A kártérítési 
kötelezettség terén Molotov kitar­
tó érvelésével elérte,' hogy a nyu­
gati hatalmak . által eredetileg kö­
vetelt 75 százalékot (Ki százalékra 
csökkentették.

A dunai hajózás problémájával 
viszont Molotov . tett engedményt 
Hozzájárult, hogy a dunai hajó­
zás elvét felvegyék a balkáni bé­
keszerződésekbe. A békeszerződé­
sek életbelépése után 6 hónapon 
belül dunai konferencia ül össze á 
partmenti" államok és a nagyba-j be kerül a békeszerződések három sek aláírására.

vei. Ez a konferencia. szabályozza 
majd a dunai hajózást,

A jóvátételek, bonyolult és szer­
teágazó komplexumában Molotov 
kiharcolta, hogy Olaszország 5 
millió dollár kártérítést fizessen 
Albániának. Olaszország . továbbá 
125—125 millió dollár jóvátételt

viának, továbbá 25 milliót Abesz- 
sziniának. Molotov elértő azt is, 
hogy Bulgária jóvátételi terheit 
55 millió dollárra csökkentsék. A 
megállapodás értelmében Bulgária 
25 millió dollár jóvátétellel tarto­
zik, Jugoszláviának és 45 millió 
dollárral Görögországnak.

Aláírták a békeszerződéseket
A külügyminiszteri tanács uta- nyelven való megszövegezésének 

sitotta a helyettes küliigyminiszte- j teljes hitelesítése és' tegyék meg 
reket, állapítsák meg, mennyi idő- "az előkészületeket a békeszerződe.

Debrecen dolgozói megmozdultak 
az árdrágítás és a reakció ellen

Elhalasztották
Megsy-Meissner Károly perét
A népbiróság pénteken tartott 

tárgyalást Mcf/ay Meissner Károly 
volt képviselő többrendbeli hábo­
rús és népellenes bűnügyében. A 
vádlott tagadta bűnösségét. A 
népbiróság több tanút hallgatott 
ki, majd közbeszóló határozattal 
bűnösnek mondotta ki bárom nép- 
nllenes bűncselekményben és a. 
tárgyalás folytatását ajövő év 
március 17-re napolta el, amikor 
újabb tanúk kihallgatására kerül 
sor.

A belpolitikai helyzet változás 
előtt áll. Debrecen dolgozói is ér­
zik, hogy elérkcülok türelmük leg­
végső határáig; megunták azt, 
hogy dolgoznak, de éheznek és 
rongyosak.

Pénteken délelőtt különböző ne-" 
mű és rangú dolgozókból összeál­
lítóit' küldöttségek tömege ■ járta 
végig ■ a különböző, hivatalokat, , ä 
város és vármegye • vezetőségét. 
Fel 11-kor

a Magyar Nők Demokratikus
Szövetségének 35 tagú küldött­

sége
ment Öry főispánhoz és Ősz Jó­
zsefnél, a küldöttség vezetője fel­
tárta Debrecen, dolgozó asszonyai­
nak panaszait. Követelték, hogy 
akasszák fel a budapesti, textilpa- 
namislákat A hadigondozottak ré­
széibe karácsonyi ‘Segélyt és az állan­
dó segéjy felemelését .kérték; kö­
vetelték az élelmiszerjegyek árai­
nak leszállítását . és ititézKcdéseket 
a körzeti irodákban a sorban ál­
lás megszüntetésére. A Rákosi-lcR. 
pen 700 gyermek van cipő; nélkül 
és nem tud iskolába járni. Az 
árak az égig szöknek, .— erélyes 
intézkedéseket kértek g főispántól 
ezeknek a megszüntetésére.' Külö­
nösen a Szabadság-telepi körzeti 
iroda ellen voltak panaszok, ahol 
több tisztviselőnő nem dolgozik 
Kérték végül, hogy a hadiözve­
gyek soron kívül kaphassak m„g
élelmiszer jegyeiket.

Az asszonyok küldöttsége ez­
ótán a törvényszékre ment,

ahol dr. Pöstyéni Márton elnököt
keresték. Az elnök betegsége miatt 
helyettese, dr. Trásy fogadta őkel. 
Az asszonyok kérték, hogy sür- 
gönyiikg követelje a miniszter ta­
nácstól Pfeiffer államtitkár azon 
báli leváltását, aki a .fasiszták cs

árdrágítók hírhedt védöaugyala s 
erélyes ítéletek meghozatalára 'szó­
lították fel a bíróságot.

Pártkfc'zi értekezlet 
az áreüenőrzés 

és a 1 özeilátás ügyében
A ' szak szervezetek végrehajtó bi­

zottsága által kiküldött szakszer­
vezeti küldöttség Balogh István fő­
ispánt és Torma Kálmán alispán 
elvtársat kereste fel először. Ham 
goztatlák, hogy .

ok helyen a hivatalokban 
még a nép ellenségei ülnek 

és ezért most elsőnek olyanokhoz 
jöttek, akikről tudják, hogy a, ncp 
barátai és akikben megvan a nép 
bizalma. Az alispán elé tárták pa­
naszaikat az árak ellenőrzésére, 
az élelmiszerek behozatalára , és a 
munkanélküliség leküzdésére vo­
natkozóan. A szakszervezeti kül­
döttség követeléseinek nagyrészét 
megyei vppalon az alispán már 
régebben ..Végrehajtóiba,, azokra 
vonatkozóan, pedig, amelyek nem 
az alispánt hatáskört ériütik. Tor­
ma Kálmán bejelentetté, hogy en­
nek ellenére megkezdi a szüksé­
ges intézkedést. A küldöttség ez­
után felkereste Öry Istvánt, aki­
ben már korántsem volt ilyen bi­
zalmuk. A főispán a szakszerve­
zeti küldöttség erélyes fellépésére 
ígéretet tett, hogy .

kedden délelőttre pártközi ér1 
iekczletcf hív össze az árellen, 
őrzés és a kÖzcllátás kérdései­

nek megvitatására.
Aidd ig is felelősségre vonja a köz­
ellátási felügyelőséget és kötelezi,
hogy a várpsb érintő közellátási
ügyekben számoljon el.

Tizennégy, tagú. szakszervezeti 
küldöttség, kereste fel péntek dé;- 
elö't Szabó Kálmán- polgármestert,.

a városi tiszt viselők kívánságait 
tolmácsolni. Aí kiittiötlségben Se­
lyem Gábor szakmaközi titkár, 
Bedő Lajos, a VAOSz elnöke és 
Nagy Endre, a VAOSz főtitkára, 
alá mim « különböző ügyosztá­

lyok egy*egy képviselője vett részi. 
Tolmácsolták a polgármesternők a 
szakmaközi bizottság határozatát, 
mely

sürgős intézkedést kér a már
regebben tárgyalt előléptetések, 

kel kapcsolatban.
A polgármester ígéretet tett a Kül­
döttségnek, hogy az eddig felter­
jesztettek névsora újabb elbírálás 
alá kerül és csak a VAOSz javas­
lata alapján hoznak végleges ha' 
tároíatob A polgármester határo­
zottan kijelentette, hogy az elbí­
rálás néni annak az alapján törté­
nik, hogy egyesek csak a szekér­
ről maradtak le véletlenül s így 
várták meg a felszabadulást, ha­
nem csakis azok számára bizto­
sít, előléptetést, akik esküjükhöz 
hívén, mint öntudatos ■ tisztviselők 
maradtak helyükön és intézték a 
gazdátlanul hagyó11 város ügyeit.

A polgármesternek ez g, válasza 
megnyugtatta a küldöttséget, mely 
ígéretet kapott arra is, hogy sür­
gős inézkedós történik az üzemi 
pótdíjak kérdésében is.

ígéretek — más semmi

A küldöttségjárás tehát most- 
már- Debrecenben is megkezdődik. 
A nép megmozdul és hallatja 
hangját. A hangjuk, mint az asz- 
szonyö'ké is a törvényszéken, ud­
varias és kérő, ele amint látják a 
gúnyos mosolyt- és lekezelést .a* 
urak .részéről, fenyegetővé válik. 
Azt mondta az; elnök helyettese, 
hogy a nép főijük nem követelhet 
semniif,

Az elnök helyettese elfelejti, 
hogy fizetését a néptől kapja, 
úriemberségét 40 év óta a ma­
gyar nép dolgozóinak milliói 

biztosítják, 
ígéretekét mindenütt kaptak a 
küldötte égek. A főispán hangsú­
lyozta, hogy tökéletesen átérti a 
dolgozók helyzetet, de azért sür­
gönyt nem voll hajlandó kIliden' 

kormánynak az árdrágítók é: 
spekulánsok részére akasztóiét, kö­
vetelve. Az elnök helyettese sem 
kívánta a kisgazdapárti Pfeifi'ci 
államtitkár leváltását. Ez érthető 
is, hiszen az előszobában dupla 
példányban hever a szabolcsi „Kis 
Újság“, a Kisgazdapártnak az a 
reakciós sajtóorgánuma, ami; eg\ 
hónappal ezelőtt betiltott a bel 
ügymmis'zlcr.

Elhangzott olyan kijelentés is, 
hogy a küldöttség tagjai irányítva 
vannak, egyesek részéről és azt 
sem tudják, hogy miért jö'tek. 
Nagyon nyeregben érezhetik ma­
gukat egyes urak és nagyon bíz­
hatnak — amint ők mondják ' — 
„a törvények erejében“,- azoknak 
a törvényeknek az erejében, amil 
még a régi reakciós világban hoz 
lak —- a nép ellen.

Meg kell gondolniuk, hogy 
politikus dolog-c szembehelyez­
kedni a dolgozó tömegek aka­

ratával
és bízni abban, hogy a történelem 
(kereke esetleg visszafelé forog­
hat. Ha nem hisznek abban, hogy 
valóban szervezett' tömegek köve­
telik jogaikat és a küldöttségek e 
szervezett tömegek közös akaratai 
kívánják szolgálni és tolmácsolni, 
akkor nagyon keserves lesz az éb­
redésük, amikor küldöttség he­
lyett a szervezett tömeg ékké] fog 
ják magukat szembetalálni.

Közreműködik

Ma, deeeinher 7-én, szomhaten'délwtán 6 órakór áz tePraüy^Bikában
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1 pohár sört a PÁLL SÖRÖZŐ emeleti nagYlerméhen. 1 mim m
Újoncok eskütétele Rajk László: Gyorsabban, mint egyesek gondolnák, komoly leltek 

fognak kSvetkeznl a reakció letöréséreÁ magyar honvédség első had­
osztályának újoncai ünnepélyesen 
letették az esküt Szekszárdon. Az 
eskütételen megjelent TUy Zou a budapesti asszonyok megostromolták a parlamentet 
tdn köztársasági elnök is, aki ki­
jelentette, hogy a történelem be­
igazolta, hogy a népi hadseregek 
tülőnbek a hivatásos katonákból 
1116 hadseregeknél.

kormányrendelet intéz­
kedik AZ ÉPlTŐMUNKÁSOK 
KARÁCSONYI SEGÉLYÉRŐL

Hozzájárult a minisztertanács 
ahhoz, hogy az építőmunkások 
karácsonyi segélye ügyében kor­
mányrendelettel történjék intéz­
kedés.

Az UNRRA-ruhák kiosztása
Srteeíti a MOciálie tigytoztÁly azo­

kat a hadtscgélyben részeeulteket, 
akik T7NRIíA ruhaigénylést adtait be. 
hogy a réfittkre. kiutalt ruha. 
nemiteket, illetve láliheiicket december 
9-től kezdően vehetik át a „Népház. 
ban" (Konekai.tér) az alábbi sorrend 
e;érint Aaponta 8 és 14 óra között.: 
A—G betűvel kezdíklő nevtiek decem­
ber hó 9.én, hétfőn; H—K betűvel 
kezdődő ncviíek cl erem bér hó 30-én. 
kedden; L—E betűvel kezdődő nevtiek 
december hó ll.én. ezerdán; K—% 
betűvel kezdődő nevtiek december hó 
12-én, csütörtökön. Felkéri az ügyosz. 
tály az érdekelteket, hogy a méghat$. 
rotott átvételi sorrendet. pontosan 
tarteák be, mert a zavartalan kioerAs 
arek így biztosítható.

A Magyar Nők Demokratikus 
Szövetsége és a szakszervezeti asz*
szonyo-k pénteken tiltakozó tömeg­
tüntetést rendeztek a drágaság el­
len, Hatalmas tömegben özönlöt­
tek a nők a főváros utcáin kérész­
iül a parlament felé. A sokezres 
asszony tömegből egy lizenöttagú 
küldöttség akarta felkeresni a mi* 
niszlerelnököt, hogy előtér jesz- 
szék a Szövetség követeléseit. 
Közben a várakozás mialt. a ha­
talmas- tömeg, tüntetésbe kezdett 
és különböző jelszavakat hangoz* 
latva, megosTomojla a parlament 
bejáratait. Az oroszlános kapunál 
sikerült behatolnia a tömegnek a 
parlament kupolacsarnokába és

rövid jdő álalt előzöniötték a csar­
nokhoz vezető folyosókat $ feljá­
rókat js. A parlamentben tovább­
tartott a tüntetés, majd néhány 
perc múlva megjelent a tüntető 
tömeg közölt Rákosi Mátyás mi* 
niszterelnökhelyeltes és fegyelem­
re hívta fel az asszonyokat, majd 
kérte, hogy egy 15 tagú küldött­
séget küldjenek ki, a'Kik azonnal 
a minisztertanács elé terjeszthetik 
a MNDSz kívánságait, a többiek 
pedig nyugodtan, fegyelmezetlen 
várják meg a küldöttség,járást.

A minisztertanácson Kara Anna 
előterjesztette a küldöttség kéré­
seit.

Másfél év a fegyveres garázdálkodásért

ŐRIZETBE VETTEK 
EGY SZOBOSZLÓI 

LISZ'J ÁRDRÁGÍTÓT

Miklós Lajo*«»é hajdúszóboszlói 
asszony 3 és 4 forintért árulta a 
kenyér-, illetve finomliszt kilóját. 
Atl|ísértek « debreceni ügyészség­
re s itt árdrágító büntetj miatt 
készíti el ellene a vádiratot az 
ügyész. Előzetes letartóztatásba 
helyezték.

...... .......
Ezüstróliát loptak

az Erdélyből szököttek

Furfangos üzleti tolvajt fogott 
«1 a rendőrség Nagy Márton szűcs- 
mester, Vörös Hadsereg-útjü üzle­
tében. Vásárlás céljából betértek 
az üzletbe Silbér mann Barnát és 
unokahúga, Bcrkovics Sara aradi 
lakosok és a nő azzal az ürüggyel, 
hogy a kirakatban lévő bundát 
szeretné ■megnézni, a tulajdonost 
kicsalta, az üzletből.

Ezalatt a nagybácsi a pulton 
lévő két valódi eziistrókát a. ka­
bátja alá rejtette és el akart tá­
vozni. A szíícsmester idejében 
észrevette szándékát és rendőrt 
hivatott, aki a tolvaj párt a rend­
őrségre kísérte.

Kihallgatásuk alkalmával kide­
rült, hogy 27-én szöktek át útlevél 
nélkül a magyar határon és előbb 
Budapesten csavarogtak, majd de­
cember 5-én jöttek Debrecenbe és 
első kísérletüknél rajtavesztettek. 
A rendőrség széleskörű nyomozást 
indított, hogy vallomásuk megfe­
lel-e az igazságnak és nem kisé- 
reltek-e meg máshol is hasonló 
üzleti tolvajlást.

Kardos Imre 22 éves volt buda­
pesti kereskedősegéd, legutoljára 
villamoskalauz 1944 decemberében 
fegyveres fenyegetéssel ■ elhajtotta 
Bakk Imre bellegelői gazdálkodó 
egyetlen lovát, majd 1945 április 
9-én két ismeretlen katonával 
fegyvert fogott Marozsán György 
és felesége, Homok-utcai lakosok­
ra s több értékes ruhaneműt ra­
bolt el tőlük.

Az ügyész vádirata szerint ha­
sonló módszerekkel más alkalmak­
kor is fosztogatott, ezeket azon­

ban a tegnapi főtárgyaláson nem 
sikerült kellően bizonyítani.
. így csak másfélévi börtönt ka­
pott a szerencsés bandita, kinek 
nagy szerencséje, hogy például a 
Bakk Imrétől elrabolt lovat vissza­
vitte s így a felszabadulás után 
közvetlenül elkövetett ilynemű 
bűncselekményekre vonatkozó ke­
gyelmi rendelkezések" hatályát a 
bíróság rá is kiterjesztette.

Az ügyész súlyosbításért, a 
védőügyvéd felmentésért, illetve 
enyhítésért fellebbezett.

■ SBSWBSKSWavr.

Január elsején életbelép 
a vagyon- és jövedelemadó

HURKA-EST
a „BELVÁROSI“-ban

szemtatts vasárnap este
Piac-u. és Simonffy-u. saruit

RSdióiavítSs,
eladás, vétel. Villanyszerelés 

olcsó árban. 
Rádióroncsokat veszek.

Fehér Lajos
Rákóczi-ntca 40.

A bankellenőrzés hatályosabb 
gyakorlására vonatkozóan rövide­
sen új rendelet jelenik meg, mely­
nek alapján megalakul a Bankpo­
litikai Tanács. Az új bankellen­
őrzési szervezet munkájáról Rácz 
Jenő miniszter a következő fel­
világosítást adta:

— A bankellenőrzés kérdésében 
megtörtént a pártközi megállapo­
dás. A rövidesen megjelenő ren­
delet szerint Bankpolitikai Tanács 
alakul, amely a bankok munkáját 
gazdaságpolitikai szempontból el­
lenőrzi. Az új terv, az ellenőrzés 
kiterjed majd a, legszélesebb kör­
ben a bankok általános gazdasági, 
hitel- és valutapolitikájára is.

Rácz Jenő pénzügyminiszter a 
minap emlékiratban fordult a de­
mokratikus pártok vezetőihez, 
akiknek közreműködését kérte egy 
megalkotandó homabblejáratú 
gazdasági tervre vonatkozóan. E 
kérdésről a pénzügyminiszter így 
nyilatkozott:

— A pártok vezetői emlékirato­
mat lén.yegében helyesléssel fő- 
gadták. Időszak szempontjából 
szerencsésnek tartom a Kommu­
nista Párt elképzelését, amely há­
roméves tervet javasol. A hosz- 
szabble.járatú .gazdasági terv szin­
tén a legfontosabb előfeltétele H 
koalíciós pártok közötti együtt­
működésnek.

— A baukjegykibocsátás to­
vábbi menetét a gazdasági élet 
szükségletei szabályozzák. A sta­
bilizáció előtt tisztán elméleti ala­
pon egymilliárd forintos felső ha­
tárt állapítottunk meg. Lehetsé­
ges, hogy a végső határ valamivel 
e fölött alakul ki, amire a Jegy­
bank arany- és valutafedezete'le­
hetőséget is nyújt.

A nagyfontosságú adóreform 
ügyében Anlos István pénzügyi 
államtitkár vezeti a tárgyalásokat, 
aki • az új esztendőben életbelépő 
adóreform részleteiről a követke­
ző nyilatkozatot adta:

— Január 1-vel minden vállalat 
és magános vagyonbevallási köte­
les tenni. A magánosoknál a va- 
gyonbevallás az élotbeléptctendő 
vagyonadó alapjául szolgál. A 
részvénytársaságoknál és korlátolt 
felelősségű társaságoknál ezek a 
bevallások már az új felértékelési! 
mérlegek alapját jelentik. A kor­
mány" szándékában -van egyébként
a társulati adózás mai rendszerét 

fokozatosan úgy megváltoztatni, 
hogy a társulati vagyonadó visz- 
szaállíldsával a forgalmiadé jelle• 
gü adókulcsot egyidejűleg mér­
sékli. Ezzel az intézkedéssel az

A parlament bejárati lépcsőjé­
ről Rajk László belügyminiszter 
beszédei intézet- a tömeghez. Töb­
bek közt kijelentette a pártja ne­
vében és a két munkáspárt nevé­
ben, de a demokratikus köztársa­
sági kormány nevében is, hogy 
igenis rövidesen, t/alán gyorsab­
ban, mint ahogyan gondolnák, erő­
teljes, komoly lettek fognak kö­
vetkezni a reakció letörésére, a 
feketézők, az árdrágítók ellen és 
a dolgozók élei színvonalának eme. 
lése érdekében, Bizalmat kért a 
pártok és a demokratikus kormány 
iránt és további fegyelmet a mun­
ka és termelés frontján.

FELMENTETTÉK 
A „FAJGYAI,ÁZK01)Ú‘ 
LADÁNYI BORBÉLYT

Népellenes bűntettel vádolva ál­
lott leg nap a népbíróság előtt 
Szm-omi István püspökladányi 
fodrászmesler. A vádirat szerint 
1943—44-bcn „fnjgyalázás“ címén 
feljelentett egy led ányj zsidót, aki 
egy keresztény lánynak meri Ud­
varolni. Nyilas "szervező volt s 
mint ilyen, buzgón tevékenykedett 
a jobboldali eszmék terjesztésében, 

A főtálgyalás folyamán a vá­
dak nem nyerlek kellő bizonyítás 
és igy a népbíróság felmenteti-j 
politizáló borbélyt.

Iparos hírek
A csizmadia szakosztály forgalmi 

adó közöesőgi tagjai szombaton 8—1 
óráig fizethetik a decemberi forgalmi­
adét az árucsarnokban. A csizmadia 
szakosztály tagjainak figyelmét fel­
hívjuk, hogy szombát-on a forgalmi­
adé fizetésénél az árúcsurnokban a 
Szlovákiából kiüldözótt magyar vé­
reink megsegítésére a már megindí­
tott gyűjtésen adakozzanak. — A 
fodrász szakosaié!y «szombaton 9 éra­
kor rendkívüli ülést tart. Tárgy: A 
vasárnapi munka-szünet és hétköznapi 
Jiyitásjzárás végleges döntése. — 
A kerékgyártó szakosztály szombaton 
déJután -2 érakor ülést tart. Tárgy: 
ríj árszabály. Mindenki „a sajáfr érde­
kében jelenjék meg. •— Debrecen es 
Vidéke Ipariestület elnöki tanácsülésé 
nem hétfőn, hanem kedden délután 
fél 5 órakor Írsz. Az Elöljáróság pe­
dig csütörtökön fái ti órakor tartja, 
óz évi utolsó ülését.. —- A tanoncok 
szegödtetésére vonatkozó'ag fennállott, 
korlátozásokat, a minisztérium * hatá­
lyon kívül helyezte. Abban a vonat­
kozásban. hogy tanoncok at bármelyik 
hónapból be lehet szegődhetni, ha a 
létszám betöltve nincs.

—

A VÍláfr
leghazugabb újsága a „Világ", 
De a hazugnál is hazugabb az, 
aki a kiáltó valótlanságot, to­
vábbterjeszti.

A „Világ“ híre nyomán jutott 
le Debrecenbe, hogy a Szociál. 
demokrata Párt általában non 
vesz részt a budapesti küldött. 
ségjáráSban. A „Debreczen“ bol- 
dogan terjesztette tovább a síi- 
leilenséget. Egyik cikkében pont 
az ellenkezőjét írja, mint a má­
sikban. Az egyikben közli, hogy 
a többezerfőnyi szakszervezeti 
vezetők élén a szakszervezeti 
munkások nevében Kisházi 
Ödön, a Szaktanács elnöke me. 
morandumot nyújtott át hagy 
Ferencnek. A másikban azt a, 
hiedelmet terjeszti, mintha a 
szociáldemokrata munkásoknak 
nem lenne szívügyük a drága­
ságot okozó reakció elleni harc. 
Ka a „Debreczenvéletlenül 
nem tudná: Kisházi elvtárs szo­
ciáldemokrata.

Azt is közli a „Világ“ nagy 
bölcsessége nyomán a „Debre­
czen“, hogy Nagy Ferenc ezen­
túl Rákosi és Szakosíts elv tár­
sakhoz fogja átküldeni a man- 
liáskttldöttségeket. Jő „trükk“ 
lenne, az nem vitás, de erősen 
kételkedünk benne, hogy a 
Munkástömegek hajlandók len­
nének elhagyni a miniszterel­
nökséget,. Elvégre nem Rákosi 
és nem Szakosíts a Kisgazda 
■párt elnöke és a munkás!, pa­
rasztot nyúzó reakció — mind- 
annyiok helyes tudomása sze­
rint — Nagy Ferenc pártjában 
van.

Hiába hazudozlk, ragaszkodik 
a „Világ“ és a .,Debreczen“ a 
munkásküldöttségek addig jár­
nak majd. a Kisgazdapárt elnöke 
nyakára, amíg csak meg vein 
fogja a pártját kitisztító vas. 
seprűt. Ha, meg ö nem akarja 
megfogni, majd megfogja más!

. Pulóverek, harisnyák
nagy választékban U j I*St

Dl Nágelnétől
piac-u, so. Ékszerüzlet

REVOLVER
A GOROMBA UDVARLÓ ELLEN

Egy harcias nő, Tóth Mária, 
Deák Fcrenc-ülca 9. szám alatti 
lakos revolver lövő sekk cl ijcsz'ctl 
rá go romra udvarijára- A férfi 
állítólag azt a megjegyzést teile 
rá, hogy ..ócska nő", am're Tóth 
Mária az albérlőjétől elvett pisztoly, 
lyal előbb a levegőbe lőtt, majd 
miután az udvariatlan údvarjó 
mégegyszer megismételte a kijelen­
tését, közvolenü] a lába elé irá­
nyította a revolvert, amelyet el is 
:illőit. A hangoskodásra és revol­
verlövésekre odasietett a Deák Ve- 
renc-utca sarkán álló rendőr es 
a harcias amazont előállította « 
rendőrségen.

SZÍNHÁZ
A CSOKONAI.SZÍNHÁZ MŰSORA:
Szombati Gyertyafény keringi), rvl- 

mier bérlet.
Vasárnap délután: Gyertyafény,

keringő.
Vasárnap, este: Cyertyafénykeringe.
A pénztár délután fél 5 érakor nyit.

Kereskedők!
Bordás harisnyák, patent­
harisnyák, bolyhos nadrágok, 
mindennemű kötöttáruk " 
érifisl választékban

FAZEKAS, FOGOLY és SOMOGY
textil és rövidáru nagyderesítedöKtie 

Debrecen,Dégenleld-tér 7.
(Volt Lindenfeid és Schwartz.)

árak csökkenthetők, anélkül, hogy
a kincstár bevételeinél kiesések C/SOkonat "SZÍnház
mutatkoznának. ........ ■ ' ........-

December 7-én, szombaton
fél 7 órakor

GyertyafénykerlngS
Opcroll ti jclonság.

Premierbérlet,

December 7-én, szombaton 
fél 7 órakor

Kísértetek

Játékot, bőrönd ;
legolcsóbban

Jánossvnál \
Simonffy-utca 1.

Rádió javítás
legprecízebben, olyan árakon, 
amit "á legkevesebbet kereső 

dolgozó is elbír
Gombos Sándornál

______ RAKOVSZKV-UTCA 3. __ .

I Vagyon kedvező «* idl 
LJ munkák elvégzésérJ 
\tr «mikor még dccemi

eljes tempóba« tudják f
szántáét; a talaj csak éri 
pyir« nyers, hogy a *

101 Hajdú vármegye 30ü|

LA hoW,magvakkal eddig tel 
1 "„MOO holdat vetettek I

„„ fleet munkák elvéi 
« megy* «Bintőtcrüteté 
harmadrészén, az elölj
területnek 96 «*áz«Jé# 

get tettek.

Rákos! elvtársi
A kormány tagjai pél 

előtt Rákosi Mátyás I 
nökhelyettes elnokléséyl 
tértanácsot tartottak,

A miniszterelnökségi , 
terjesztésének ideje aj 
meg a kormány előtt « 
dolgozó asszonyok 15 tál 
gége, amelyet Fáj/ Bori 
Margit és Dobrenteil 
képviselőnő vezetett, 
küldöttség memorandmi
tett elő, amely a dolgl 
nvok kívánságáról szólj 
rándum utalt a rendki 
Útfenntartási, viszonyod 
le a legszigorúbb <1 
végrehajtását, a gazda 
visszaélőivel szemben. 1 
ték, hogy az elsöiangt 
ségleti cikkek igazság! 
sáról kell elsősorban g 
és különösen elpanasztl 
gozók textilellátásának]

A MADISa 
menet

A Magyar Demokrat 
gi Szövetség debreceni 
akciósorozatot indít 1 
menekültek megsegítd 
ció során ma d. c. lelj 
dettel zenés gyűjtést 4 
ros több pontján. I ci| 
récén társadalmát, ho|

498 hadifoj
A badiíogolyfoga 

pénteki ülésén ciha ti 
móló szerint nővén 
hadifogoly jött haza. 
fogoly, között 61 tiszt 
lyettes és legénység < 

A badifogoly-korli 
ségügyi ellátása as 
nagyban javult. A 
ház a szociális fém. 
60 pár váltófehérn 
ami megkönnyíti az 
gek tisztálkodását. -]
foglyok étkeztetésé 
mert egy beteg napi 
forintot fordítanak. I 

A debreceni Vörös) 
az ülésen a Vöröske
jának eredményeit, 
dolgokról számolt n

Arany

Brit

Hal
Plac-utc

Vasa
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előirányzott terület 95 százalékát 
bevetették Hajdú megyében

« -von kedvező ez időjárás az 
^munkák elvégzésére, Itítka 

amikor még decemberben -s 
5’s tempóban tudják végezni a 
szánkást; a talaj csak éppen any­
ura n>;ers- h°6y a »a«tá!maK
"uSú0'vármegye 300.000 ka- 

f ?L hold. szántóterületéből 
Uír -.-svakkal eddig több mint
SoS holdat vetettek be. Tehát

«aef munkák elvégzésének 
Tmefiy« seántóteriiletér«* egy 
harmadrészén, az előirányzott 
területnek »& százalékán «le­

get tettek.

Rákost elvtársi R statáriumot a legszigorúbban végrehajtják
....................................."............... követelték . „.tfetélö'ietéekedé-

Ez - az eredmény egy békebeli kö­
zepes esztendőnek felel meg. Az 
elvetett őszi magvak: búza, rozs, 
őszi árpa nagyon szépen kikelt és 
rohamos fejlődésnek indult. A 
parasztemberek sem emlékeznek 
arra, hogy ősszel a vetések i’ycn 
szépek Jettek vőlna.

Tavaszra is szépen halad a to­
te jclf&észílés. A gazdasági fel­
ügyelőség jelentése szerint a me­
gye szántóterületéből mindössze, 
csak egyharmadrész szántakén 
idáig, de a kedvező időjárás kő- 
vettkeztében még nagyon sokat le­
het dolgozni,

Debrecen határában most 28

traktor végzj * talajcíökészí-
tést.

A legutóbb kiutalt srán'ási hitel­
keret már teljesen kimerült: 9 
gazdasági felügyelőség újabb szán­
tási hitelkeret kiutalását, tartja 
indokoltnak, mert még most is tö­
megesen vannak jelentkezők.

A földművelésügyi minisztérium 
a szán'ási' hitel folyósítását de­
cember 15-ig meghosszabbította. 
Debrecennek a régi hitelkeretből 
újabb 22.000 forintot utalnak át, 
mivel két hajdűmegyei község,
Vámospércs é$ Nagyfülöp ezt 11 em 
használta fel.

Francot lemondásra szólítsák fel 
az Egyesült Nemzetek

"Az Egyesült Nemzetek politikai bizottságának a spanyol kérdés­
sel foglalkozó albizottsága elfogadta az amerikai javaslatot. Ennek 
értelmében az Egyesült Nemzetek Szervezete Francot lemondásra 
szólítja fel.

■e ,

Jugoszlávia az államosítás terén is é!en!ár
A jugoszláv nemzetgyűlés elfoga«lta «* összes "épi, állami és 

köztársasági érdekű gyáripari magánvállalatok államosításáról s«olo 
törvényt.

Elutasították Bidault miniszterelnökségét
Bidmiitnak, a francia kaiolikuspárt vezérének miniszterelnökké 

választását a nemzetgyűlés elutasította. «01 szavazat közti! 24« szólt 
mellette. Az üres szavazólapok száma 337 volt.

A francia nemzetgyűlés elhatározta, hogy kedden szavaz har­
madízbe n a miniszterelnök megválasztása céljából Vinccnt-Aurlol, 
a nemzetgyűlés elnök* a megegyezés elérése végett tárgyalásokéi 
kezdeti a pártok vezetőivel.

A kormány tagjai penteken de - 
előtt Rákosi Mátyás mmiszterel- 
nökhelyettes elnöklésével minisz­
tertanácsot tartottak. ...

A miniszterelnökségi ügyek elő­
terjesztésének ideje alatt jelent 
meg a kormány előtt a _ felvonult 
dolgozó asszonyok 15 tagú küldött­
be, amelyet Fáy Boris Szendro 
trail és Döbrentei Karolyne 
képviselőnő vezetett. A 15 tagú 
küldöttség memorandumot terjesz­
tett elő, amely a dolgoz» asszo- 
vok kívánságáról szólt. A memo- 

Jjndum utalt a rendkívül nehez 
létfenntartási viszonyokra és kér­
te a legszigorúbb intézkedések 
xiqrehajtását a gazdasági rend 
visszaélőivel szemben, lelemhtet- 
ték, hogy az elsőrangú közszük­
ségleti cikkek igazságos elosztá­
sából kell elsősorban gondoskodni 
és különösen elpanaszolták a dol­
gozók textilellátásának hibáit és

seket.
A kormány nevében Rákosi Má­

tyás miniszterelnökhelyettes biz­
tosította a dolgozó társadalmat, 
hotry a kormány részéről a leg­
gondosabban megvizsgálják a 
munkások életszínvonalának fenn­
tartásához szükséges előfeltétele­
ket. Már'most megvan ra a letie-- - - ....... -rítt - cu-toség, hogy karácsony előtt a 
fror, zsír és textilellátás fokozott 
igényei kielégíthetők, de ezenfe­
lül a kormány gondoskodása más 
intézkedésekben is meg fog nyil­
vánulni. A statáriumot a legszigo­
rúbban végrehajtják és bejelen­
tette Rákosi miniszterelnökhelyet­
tes, hogy a, most folyamatban levő 
két ügyben a legszigorúbb meg­
torlás fog bekövetkezni.

B. Szabó István államminiszter 
hangsúlyozta a küldöttség előtt, 
ko-ry a "dolgozó parasztság a leg

Kivégezték Kolosvéw-Borcsa Mihályt
leUCÖÖUU J w—. , «* ' ,
a dolgozó munkásság iránt. Kamu 
tatott azokra az érdekekre ame- 
lvek folytán a- munkásság követe­
léseit a parasztság követeléseiként 
is tekintik. , .

Erőss János közellatasugyi mi­
niszter szólt a küldöttséghez ez­
után arra utalva, hogy a maga ré­
széről a leggondosabban kivan ja
szem előtt tartani a közellátási 
problémákat és a munkások érdé- 
keit.

A küldöttség távozása után. a 
minisztertanács Gyöngyösi Janos 
külügyminisztej javaslatara a na­
pokban rendkívüli minisztertanács 
tartását határozta el, amelynek 
tárgysorozatában elsősorban az 
élelmezési helyzet, továbbá az ár­
megállapítások, a közéleti tisztes­
ség és közélett tisztaság kérdéséit 
vizsgálják meg. Ezekben a kéme­
sekben a kormány a legkülönbö­
zőbb intézkedéseket hozza.

A jogerősen golyóáltali halálra 
f lói l Kolos v á r y - B o r c» a Mihályt 
pénteken délelőtt kivégeztek. Ki­
lenc óra után néhány perccel vo- 
yult 1« a népbíróság egyik taná­
csa Hátz Endre elnöklete mellett 
a törvényszék Koháry-ulcai olda­
lára, ahol már minden előkészít­
et meg'orient a kivégzésre. Jelen 
volt a vádhatóság részéről Várté» 
Imre ncpiigyész, valamint Temes­
vár y György és Kerekes László 
fogházorvosok.

Pár perc múlva fogházörö'K kí­
séretében elövezel lék Ko'osváry-

Borcsa Mihályt, aki eóítt Hát* 
Endre tanácselnök újból kihírdet- 
e a jogerős halálos ítéletet. A 

kirendelt kivégző osztag már ké­
szen á!]l. Kolosváry-Borcsát otla- 
kötözték a homokzsákok előtt fel­
állított oszlophoz és rögtön utána 
a kivégző osztag parancsnokának 
vezényszavára négy lövés dördült 
el. Az orvosok megállapították, 
hogy »három lövés a szilfáját cs 
egy a gyomrot érle. Néhány perc 
nmlva az orvossznkértők jelentet­
ték, hogy Kolos váry-BorcSg Mi­
hály meghall,

A MADISz akciót, indít a szlovákiai 
menekültek megsegítéséért

A Magyar Demokraükvs Ifjusú- ^rmt^jon^éln,ÁJAiÍq J ó-i J-ZVU * .
,j Szövetség debreceni Bzcrvezete 
akciósorozatot indít a szlovakuu 
menekültek megsegiteseert. Az ak-
ció során ma d. e. fél 10 órai kez­
dettel zenés gyűjtést rendez a va­
ros több pontján. Felhívjak Deb, 
récén társadalmat, hogy tehetség

DótUiii '---*
téssorozat kereteben _ - „
belvárosi kultiirgardaja _ a Lsoko- 
nai-színházban bemutatja Darvas 
József „Szakadék“ cimít drámáját, 
az Arany Bikában pedig balt ren­
dez, amelynek teljes bevetelet 
erre a célra fordítja.

498 hadifogoly érkezett novemberben
A badiíogolyfogadó bizottság | £dü hadir^oivtudósítás^ és
Sr,Äa »ÄL 4^ ezért járandóságot is szedtem

hadifogoly‘ jött haza. A 408 hadi- 
fogoly között 61 tiszt, y
lyettes és legénység és 2o no vo .

A hadifogoly-korhazak egész
bégügyi ellátása az utóbbi időben 
nacvban javult. A hadiloglykor- 
ház a szociális felügyelőség ujan 
60 pár váltófehernemut kapott, 
ami megkönnyíti az ottlevo bete 
gek tisztálkodását. A bc^ }̂ L 
foglyok étkeztetése elsőre ndß. 
mert egy' beteg napi ellátására 1- 
forintot fordítanak, ,uvár„A debreceni Vöröskereszt titkái a
az ülésen a Vöröskereszt munka 
iának eredményeit 
dolgokról számolt be. Ugyanis az

Arany
Ezüst

Brilliáns
Ékszer

Halász
Piac-utca 22» sz*

merült Síposnál Halász Rétemé 
neve, akik vöröskeresztes novetek 
•és a hadifogolyszolgálatban ónké - 
tcsen vállaltak munkát. Halasé 
pétemé egy ilyen hadifogolytudo- 
sításért 20 forintot vett fel. A Vö­
röskereszt, mivel Siposné és Ha­
lászná már régóta eredményes 
munkát fejtenek ki a hadifogoly- 
szolgálatban, nem tartja indokolt­
nak ellenük az eljárás megindí­
tását. . 0

Az utóbbi időben Hajdú megyé­
ben a hadifoglyokért való gyűjtés 
nagyon gyenge eredmennjel zá­
rult le, mert mindössze csak o5„ 
forint gyűlt össze.

Ha tökéletes fonalat akar!
Gyapjúját mechanikai gépen 
kárloliassa.

Csomó nélküli kárlfélvol, 
csekély hulladék.

Kártolás, fonás, mosás, fehérítés! 
Tiszántúli szőtú és gyapjú* 
kidolgozó Szem. 
Fihrészkert-n. 9. sz. I emelet.

működik a villanygyár
két kazánja

„ városi tanácsülésen elhang­
zottak alapján megírtuk, hogy a 
Villangygyár egyik kazánját leállí­
tották csőrepedés miatt. Mint most 
kiderült, valóban hibás az cS>’jk 
tarla'.ékkazán, amely javításra 
szorul, azonban két másik kazán 
változatlanul üzemben van. Ezek 
tűzfcliilete több, mint 800 négy­
zetméter és ez zavarmentesen biz­
tosítja a város • a rams ziikségi clél.

Méltátlanhodik a volt csendőr..
Király Lajos piispükladány 

földműves, aki a földreform során 
jutott néhány hold földhöz, a jut­
tatott földjén talált kiesép el etlen 
szalmát tavaly októberében el­
égette. Ez a.-szalma még 1944-ről 
maradt a földön, melynek bérlője 
Csáthy Lajos . cecndurormcster

Tegnap délelőtt tárgyalta a tör- 
vényszék Sőrés-tanácsa gyújtó- 
gatással vádolt Király Lajos föld 
íiöz,juttatott ügyét. A szabotáló 
volt csendőr pulykavörös képpel 
.méltatlankodott és követelte a tel­
jesen jogosan eljáró Király Lajos 
megbüntetését.

Az államügyész azonban — lat 
ván a per tarthatatlanságát. — c4 
ejtette a vádat s' így a mérges 
csendőrőrmester most már csak a 
járásbíróságon keresheti azt, ami 
nincs — az „igazát“. 

A nyilas Horkay tanácselnök
a debreceni népügyészségen

Csütörtökön éjszaka Debrecenbe zal védekezett, hogy a leveleket 
szállították s tegnap kihallgatták nem akarta elküldeni es azokat 

■ . .i— -7- u,„.zv/,i csaladja valamelyik tagja tudta és
beleegyezése nélkül küldte fel Bu­
dapestre. Különben is csak ,,alibi­
keni“ tartalékolta a leveleket, — 
arra az eshetőségre, ha az ura­
lomra jutott nyilasok a hozzá ha­
sonló baloldaliakat piszkálni kez­
denék.

Együgyű és naív védekezés. 
Horkay t egyébként Miskolcról 

szállították át Debrecenbe. Ott 
öngyilkosságot kísérelt

a népügyészségen ár. Horkay 
Gyulát, a debreceni törvényszék 
volt fasiszta tanácselnökét, kinek 
hírhedt két levelét annakidején 
részletesen ismertette a „Néplap".

Ebben a bajthozó két levélben 
Horkay tanácselnök szerényen, de 
határozottan felajánlotta. szolgá­
latait Ssálasicknak. Táblaelnök, 
főügyész, főispán akart lenni a 
törtető Horkay és diplomáciai be­
osztást is hajlandó lett volna el­
vállalni.

0., - meg s
lllium- , hosszabb ideig kórházi kezelés
Tegnapi kihallgatása során az- alatt állt.

ÖSSZEÍRJÁK A MUNKANÉLKÜLIEKET
Az építés- és közmunkaügyi mi-1 comber hó 9. napjától december 

nlszter 26.560/1946. F. K. M. sz. 114. napjáig bezárólag jelenthez.
újjáépítési hetnek a közmunkaügyi nyilván

ültessen
gyümölcsfát!
Vagy készletből * legnemesebb 
fajták hivatalosa« megállapított 

áron kaphatók.

Lerakat: Csapó-utca 11.

rendeleti) szerint az .......
közmunkaváltság-alap terhére
szervezendő és a'munkanélküliség 
enyhítést célzó munkák elvégzé­
sére önként jelentkező munkanél­
küliekét nyilvántartásba kell ven­
ni. A férfiakról és nőkről kiilön- 
kíilön kell nyilvántartást készí­
teni.

A nyilvántartásba vételről varo­
sokban a polgármester, községek­
ben a községi (kör-) jegyző, (a 
továbbiakban: közmunkaügyi nyil­
vántartó) gondoskodik.

A nyilvántartásba az lööo— 
1Ü29. évben született minden fér­
fit, illetőleg az 1896—-1929. évben 
született minden nőt fel kell ven­
ni, ha a) magyar állampolgár, b) 
nullát munkanélkülinek vallja'és 
ej ° nyilvántartásbavételét önként,

a’ munkanélküliek nyilvántar
tásbavétel végett az 1946. évi de-

Villanymotor
tekercseié», javítása. Auló- 
áinonió tekercseié». Akumulá- 
(ór javítása és töltése. Bármi­
lyen műszerészi munkát vállal

Fancsali Lajos mm. 2.

tartónál (Debrecen, Hatvan-utca 
C,H. szám).

Azokról, akik 1946. évi decem­
ber 14. napja után válnak mun­
kanélkülivé, az építés- és köz­
munkaügyi miniszter később ren­
delkezik.

Az építés- és közmunkaügyi mi­
niszter által szervezett, vagy ren­
deletére megindított munkákon 
csak azt a munkanélküli személyt 
lehet foglalkoztatni, illetőleg a mi­
niszter által a jövőben megállapí­
tandó ég a munkanélkülieknek 
biztosított kedvezményekben csak 
azt lehet részesíteni, aki a jelen 
rendelet alapján készült nyilván­
tartásba fel van véve.

A Vármegyei Közmunkatigyi 
Felügyelőség kéri az érdekelt 
munkanélkülieket, hogy _ nyilván­
tartásba vétel végett jelenthez 
zenek.

Tűzifát
legolcsóbban

Bedecstől
Böszörményi-út 2/c.
Rendelés leadható Rákóczi-U. 

7. alattié.Telefonszám: 16.
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kiét, sokfelé még eső "és köd, a 
magasabb helyeken havazás. A 
hőmérséklet kissé süllyed.

A Magyar-Szovetj Művelődési 
Társaságban Vörös Hadscreg-úlja 
49. szám alatt ma, szombaton dél­
ül án 4 órakor a mezőgazdasági 
szakosz!á]y ülésén Magvari András 
agráregyetemi tanár „A Szovjet­
unió állattenyésztési politikája“ cí­
men tart előadást. Dr. Flachbarth 
Ernő professzor előadása ma el­
marad. Ma délig még jelentkezhet 
a tehetségkulaló versenyre. Akik 
jelentkeztek a versenyre, 10-én, 
kedden Vörös Hadsercg-úlja 49. 
szám alatt délután 6 órára jöjje­
nek el.

Névjegyeket, meghívókat, plaká­
tokat, kereskedelmi nyomtatvá­
nyokat olcsón és ízlésesen készít a
Szabadság- nyomda, B.íjcSy- 
Zsílinszky-n. ÍR.

Téli flanel sportingek 
Frank, Arany Bika
Nagy Sándor, az Ipartestület 

elnöke Budapestre utazik, ahol az 
Anyag- és Árhivatal vezetőivel hét­
főn különböző fontos iparoskér­
déseket keli letárgyalnia. Ezért a 
hétfői elnöki tanács ülését kedd­
re halasztották.

A hajdanáéiási rendőrség az- ol­
tani országos vásár alkalmával 
őrizetbe vett két vásári árust, akik 
texliU, burgonyát és zöldséget 
drágítottak. Az árusokat átadták 
azonnal az ügyészségnek és ügyük 
már statáriális eljárás alá kerül.

Hirdetéseit a Szabadság könyves- 
buliban (Városháza épület) is fel­
adhatja.

Műsoros délután a Oapókert- 
ben- Az MKP csapók érti szerve­
zetének kultúrgárdája december 
8-án, vasárnap délután 4 órai kez­
dettel lánccal egybekötött műso­
ros délutánt rendez a vo:]t Tüzér, 
laktanyában. A műsoros délutánra 
szeretctlel hív és vár mindenkit 
a vezetőség. Belépődíj nine?. Mű­
sor megváltása kötelező.

Nagymennyiségű lucernát vittek 
é] a Sárrétudvari Terményraktár 
helyiségeiből.

A IV. és IX. egészségügyi kerü­
let (Balmazújváros rút és Kuruc- 
utca által közrefogott, terület) ha­
tósági orvosa, dr. Radó Pál városi 
orvos rendelőjét a Nyomtató-utca 
4. sz. alóli a Kaxsa-úti kislakások', 
ba helyezte át. Tiszti főorvos.

December 14-én" színjátszó bá| gx 
Arany Bikában.

A Természettudományi Kutatá­
sokat Támogatók Baráti Köre és 
a Munkáskuttűrszövelség rendezé­
sében 7-én, ma* szombaton dél­
után ő ói raji or a Déri-nnízeumban 
tartja „A földszin természeti erői­
nek hatása az élők világára" cí­
mű előadását dr. Kádár László 
egyetemi tanár. Az előadások lá­
togatása díjtalan.

Másodszor törtek be Gulmatin 
Éliás Simonffy-utca 13. szám 
alatti textilüzilebébe, ahol mintegy 
5000 forint értékű textilanyagot 
szedett össze a betörő. Ezúttal ke-, 
vesetxbet, mint első alkalommal, 
amikor 10.000 forint ériék volt a 
hiány.

Meggondolta az öngyilkosságot 
Kiss Imre Széchenyi-ufcai ■ lakos, 
«ki, miután borotvával roéjlbe- 
szurhi magát, majd jobbkezén ok 
«z ereit felvágta, az éjszaka fo­
lyamán jelentkezett e rendőrsé­
gen. A vérző embert, sebtében be­
kötözték, majd a klinikára szál­
lították és ápolás alá vették. Ott 
végérvényesen lemondott öngyü- 

Mtadekárttt,

SPORT

A MKP Szabadság-telepi szervezete
szombaton este .6 órakor soronkívüU 
taggyűlést tart, E'badó Mines Janos, 

Felhívás, kérem a l'elforolt elvtár-, 
Falsat, hogy részletes . .életrajzukat 
szombat délután 4 óráig hozzák he 
hozzám: Szafhmári Ferenc Vagon- 
gyár. Dani Jmrc . Vagongyár, Husi 
íózt.ef Vagongyár, ' Nagy István For­
galom. Éterem Sándor Fütőház,, Ceer- 
nik József nevelő, V. Nagy .Kálmán 
nevelő. Mónus Mihály Csapókért, V’e- 
csei Iván Uziétvezetöség, Szurmai Béla- 
Üzletvezetőség. Városi káder ml).

A hétfőn megtartandó pártnapokra 
a vezetőség az alábbi .elvtársakat je­
lölte ki. Pártúapelőképzítíirt szombat 
délután 4 órakor tartunk. ,

! Belváros I, hétfő. 5 órakor Fáy Ár­
pád, Németi József né,

Belváros III, hétfő 5 órakor Balogh 
Elemér, Bccskereki Sándor.

Rákosi.telep hétfő 'fii 6 órakor 
Csongrádi Gyula, papp Cyörgy.

Szabadság.telep hétfő fél 6 órakor 
Sándor László, Hevesi Gábor.

Kcrekes.telep hétfő fél 5 órakor 
Nagy István, Hajdú János,

Rokkant-tólep vasárnap 4 órakor 
Karakas László, Kovács Sándor Lajos, 

Csapókért hétfő fél 6 órakor Németi 
József, Magyari Imre.

Vénkert hétfő fél 6 órakor Kárpáti 
László, Csmill Mihály.

Homokkert a II. Bőrgyárban.
Hajnal.utca hétfő fél 6 órakor Po­

gácsás Antal, Hernádi Qyuia.
Nyúlás vasárnap 5 órakor Papólci 

József. V. Nagy Kálmán,
Tégláskor» kedd 6 órakor Kaszás 

József, Molnár Győzd.
Vagongyár hétfő 5 órakor Ménes 

János, Sombor Egon,
Dohánygyár hétfő 3 órakor Szabó 

István, Posskai László,
Egyetem hétfő 3 órakor dr, Gáli 

Imre, dr. Adler Péter.
Auguszta hétfő 5 órakor dr, Sándor 

György, dr. Szőke János.
I. számú Borgyár hétfő fél .4 óra­

kor Btazsek Ferenc, Márkus Vince.
II. számú Bőrgyár hétfő 4 órakor 

Bangó Sándor, B. Szabó András,
I. számú Cipőgyár -hétfő lét 4 óra­

kor Nemes János, Kuhajda Mihály.
III. számú Cipőgyár hétfő 4 órakor 

Pintér Vilmos, Doros Mária.
Pikó.bórgyár hétfő fél 5 órakor Fe­

kete András, Tóth Gyula.
Olajmalom hétfő 5 órakor sziget­

vári Gábor, Végh Tibor,
Helyi Vasút szerda. 3 órakor Ta­

kács Imre, Rácz Gyula,
Islván-matom hétfő fél 4 órakor 

Malatmski János, Lázár József, 
Textilgyár csütörtök 5 órakor KO. 

vári László, V. Balogh Lajos.
Rcx-gyár hétfő 12 órakor Kovács 

András, Laskai Mihály.
Erdei vasút hétfő 3 órakor Nagy 

László II., Vinoze Lajos,
Szabadság.nyomda szerda o órakor 

Pinczés János, Nagy Katalin.
MÁV Forgatom hétfő 3. órakor Ba- 

logli Elemér, Vecsei Iván,
MÁV üV hétfő 5 órakor Kővári 

László, Bánsági Olivér,
MÁV Pályafonntarlás hétfő 4 óra. 

kör Kovács Pál, Csónak József.
MÁV Fütőház hétfő 5 órakor Husi 

József, Cser István,
Városháza kedd 5 órakor Sthton- 

Kovács József, Draskovits Rudolf, 
Rendőrség szfi-da, 5 óvakdr Pinczés 

János, Oláh Imre.
I. Posta kedd 5 órakor Törő Gyula, 

Csatári Lajos,
II. Posta hétfő 3 órakor pogácsás 

Antal, Nyitrai Ferenc,
Tűzoltók hétfő fél 1 órakor Szom­

bathelyi Gyula, Balatoni Cyörgy.
Törvényszék hétfő 6 órakor Kiss 

Arthur, Boros László.
Köztemető csütörtök 11 órakor Mé­

nes János.

A Gyermekbarátok Egyesülete
vasárnap délután 3 órai kezdettel] 
gyermekbarát és úttörő ősszveze- 
Iőségi ülés!.'tart,.

Az Ipartesteiéihez leirat érke­
zett, mely 'szeriül az év bármely 
hónapjában lehet tanpneszerződést 
kötni.

Schaff tánciskolájában (Sas-utca 
2.) 10-én gazdálkodóknak, 11-én 
iparosoknak új" - tanfolyam kezdő­
dik. Minden csütörtökön, vasárnap 
öt órától össztánc;

•Feseftevaeas betörő járt. Szilágyi 
István Simonffy-utca 5. szám 
ai’ialli bőröndös üzletében,, ahonnan 
éjszaka folyamán négy bőröndöt 
és egyéb értéket vít( e].

Egyházzenei hangverseny lesz 
8-án déli 12 órakor a Kisiemplom- 
ban. Közreműködik a 4. honvéd 
kerület zenekara, a kdüégiumi kó­
rus 140 tagú énekkara, Csonki 
Imre, Szsathmáry Endre, Szendy 
Tihamér és VerSczci Ernő. Elő­
adást tart dr. Dezső László lel­
készőrnagy, A hangverseny jöve­
delmét a szegény iskolás gyerme­
kek karácsonyi segélyezésére' for­
dítja a kislemplomi egyházrész. 
Az egyházzenei hangverseny fői 
próbája az ifjúság részére ma 
délben fél 1 ólakor tesz « Kis- 
templomi)««.

Lésiofob csapatával látszik holnap a DVSC
....... - 1 v*o rl t".

A »yeo 'csütörtöki" edzésén JÓL »?* 
zogtak a játékosok, elsősorban 
a halszélen. W vasévnorr újra hc.iyes 
kap a es0.r1a.tban. A vasárnapi össze­
állítás : Nagy M. — Szilágyi. í.**a‘ 
— Tisza, Zilahi,. Kádas — . koiniossy. 
Teleki. B Nagy, Dobos.;bazar. A «<$* 
Fűzés fél kettőkor- kezdődik a Diószegi, 
úti pálcán, 'Az élőmerkűzés . 0 kcru.W

bajnokáig I. osztályából «.maradt 
DVSO' It7—Barátid mérkőzés lesz.

A Szolnok yasatnap érkezik csak 
Debrecenbe. A győzelem nagyot 
tone a DVSQ helyzeten <s 
tétié őszi helyezését a kozepcöoport 
bán.-Ha minden jól megy, ezt a- Gő­
zeimet el iá lehet érni. Jos.atünk e„y 
két gólos DVSO győzelem.

IFJÚSÁGI BAJNOKI 
BIRKÓZÓVERSENY

A közelmúltban Debrecenben járt 
punkráeiós viadorok és Cgyeh lánc- 
kitörő erőmüvészek zajos czereplese- 
után —' végre.— a holnap. vaearnap. 
8-án me Kt ártandó kerületi írjiviio1" 
hlrkozőversenyen".. Debrecen néhez- 
epc.rtokat kedvelői is szép es. kdmo.y 
sporteseménynek lchtítr.ek tanul. A 
venenven megjelenőknek alkalmuk 
lesz "különbséget tenni az amatőr Mr- 
koBösport kemény., férfias küzdelmei 
és szépsége, valamiiit a professzionista 
cirkusz között.

A voiwuy Kossuth .utca 1. szám 
alatt délelőtt, .10 órakor 'kezdődik. Az 
indulók között találjuk : Szász Zol­
tánt IDMTE), Tóth Ferencet (OVtiO), 
Magyarország 1946. évi ifjúsági baj­
nokait, Tass. Míityást (DVSC) Csaba 
Bélát. '.Lakatos Ferencet. Muet Gyulát. 
Kovács Zoltánt, Szilágyi. I.aeziot 
(DMTI5),. az országos bajnokság helyei 
zdttjeit, kikkel az óién a kőrútot leg­
jobbjai. fognák szőnyegre lépni, hogy 
megvívjanak a büszke bajnoki címert. 
A verseny keretében a. DMTE Jó­
formában lévő súlyemelői mutatják be

A nagyet’cjti Bagdi, ha tiIútja formá­
ját, ' 100 kilogrammon felül emel, 
A Magyar Birkózó Szövetréget a. ver­
senyen ‘ ökrös József képviseli.

A DKASE összes játékosai ma ' fél 
5 órakor értekezletre jelenjenek meg-

A DKASE—Postás kombinált va­
sárnap Berettyóújfaluban vendégsze­
repel a kővetkező összeállításban: 
Baikhn, — F.gerszegi, Gallai, — Özücfi, 
Serfőző,. l'olyvás —- Kiss, . Szigeti, 
Yincze. Nyeste, Behich. Tartalék: 
Józan és Kádár. A DKASE és a Postás 
kombinált csapatában szereplő játé­
kosok vasárnap, délelőtt 11 órára a 
Bika.szálló előtt pontosan jelenjenek
meg. A csapat gépkocsival megy át 
Újfaluba.

A Postás hosszúlábú középfedezete
ma déljitán tartja esküvőjét a Bzent- 
Anna.utcai .' katolikus templomUgn. 
Keichli Istvánt sokan, keresték fel 
jókívánságokkal. ri

A debrecen KISE bajnokságot a, 
felsőípari iskola 0 sa.pata nyerte-
Utolsó, mérkőzésén 1:0 (1:0) arányban 
győzte le a, mezőgazdasági iskola csa­
patát. A gólt, Kovács,L. lőtte. Ezzel 
a győzelemmel a felsőinuri iskola esa- 
pa.ta megnyerte a . debreceni KJKK 
bajnokságot. Legközelebb Nyíregyhá­
zán játszanak a kerületi bajnokságért 
az Ottani Kóssutli-iiimnázium csapa­
tával.

A MÁV Bocskai MaDISz csapata
vasárnap délelőtt utazik fel Buda. 
pestre a MATBOSz elleni ■ mérkőzésre.

A Lódz és a Locomotiv elleni ököl­
vívó mérkőzés egyik hőse Dobó. a 
DVSO kitűnő ökölvívója volt. Mind­
két' mérkőzését fölényesén nyerte meg. 
A zágrábiak elleni mérkőzésen átesett 
a' , súlyhatáron a ;gy ez a mérkőzés 
cáak báráteágqs volt.

. ráMwP—w—■—a—

A vasutas válogatott december Je­
gére jugoszláv portyát tervez, lunyte 
András tervei szerint december 2o.s 
Zágrábban. 26-án Ljubjanaban, 28-an 
pedig Fiúméban vendégszerepelne a 
magyar vasul a« válogatóét, A DV hű­
ből a négy „svájci" játékos, elvitelét 
vette terve a kapitány: Zilhi-t, Kada. 
Eét', Knmldéssyét és *B.' Nagyot,. ía«d. 
kívül szerepel a. keretben Kispéter es 
a, püspökladányi Gellert le.. Kérdés, 
mi:, szól ehhez "a DVSO, mely szintén 
portyára akar menni* a télen

Az Újpest kérte a DVSC-t, hogy 
halásszák tavaszra a karácsonyira ki­
sorsolt DVSO-—Újpest, mérkőzést. így 
valószínűleg a holnapi DVSO Szol­
nok találkozó lesz a vasutasok utolsó 
itthoni mérkőzése. ■

A Szovjetemét levették a FIFA-ba, 
Miután a, közelmúltban Anglia is be­
lépett, most már a világ 'valamennyi 
számottevő . spódtneinzete benne van. 
A Szovjetunió egy alelnöki tisztséget 
kap.

A Szentlörinci AC fcijeientatte a
győri ETO.t a vasárnapi ETO—SzAU 
mérkőzésen történt botrány miatit.

Csütöitökön délben megérkezett
Búdapeetre Bogdán e vasárnap már 
játszik is a,-? MTK-ban.

1946 dWBmhdr 7, vomj,«

Kereskedő hírek
Textilnagykereskedök vasárnap Hé' 

előtt, fél 10 ómkor illést tartanak " 
Textil kiskereskedők vasárnap déiáift. 
tél II órakor ülé.Ft tartanak Tárev 
sorozat : Áruelosztás, alolnökválaszti«' 
— A vásári és ószeres .szakosziáiv 
Választmányi tagjai lo.én délelőtt « 
őrára a szakosztály irodájában 
jelenni, szíveskedjenek. — A kisiuva* 
rosok szakosztálya vasárnap délelőtt 
10 órakor közgyűlést tart. — Fűszer 
kiskereskedők 8„án délután fél 4 . I 
kezdetiéi müsorőe. társas öeezriövptei. 
tartanak. —: őszem tágtársak a de 
(.■emberi közösségi adókat, pótlékmént»* 
een fizethetik e hó 14-éig. — Festek 
kereskedők szombaton délután 5 őri" 
kor üléet tartanak. — . Füszerkiskcres* 
kedők a közösségi adókat I4.ó.i" flzpt" 
hetik a. szakosztálynál. Az uj áriegv" 
zékcií megtekinthetik az irodában vn 
eárr.appal kózdfldően. — A viraghe" 
reskedök szakosztálya kedden délután" ^órakor a DKASE termében üw

mmmmm hírek
A debreceni nyomdai munkásság

december 8_án, vasárnap délelőtt 10 
órakor kiildöttviilasztó taggyűlést tart 
a Szociáldemokrata Bánt könyvtár­
termében. Előtte 9 órakor vezetőségi 
illés.

A kisiparosok szabadszervezete 8-án, 
vasárnap délelőtt 10 órai kezdetiét 
Arany Jánosteitca 2. alatt 1. emelet 
(színházterein) öseztaggyülést- tart. A 
tárgy fontosságára váló tekinttetteJ, 
mint a megindítandó közmunkákban 
való rcszsedés kérése is. pontos és fel­
tétlen megjelenést kérünk. Szakosz­
tályi megbízottak előbb jelenjenek 
még. FJnökéég.

Háztömb, és utcabizalmiak vasár­
nap délelőtt JO órakor rendkívüli 
taggyűlést tartanak. Megjelenés köte­
lező. — Hivatásos zenészek (18—40
évig) utolsó vizegázftatása vasárnap 
délelőtt 10" órakor minden körülmé­
nyek között meglesz. Felkérjük a két 
1 izsgá'&ató bizotságot, hogy szívesked­
jék ' megjelenni. — Élelrpezési munka, 
sok! M.á délután 4 órakor szeminárium 
a szókezervezetek ezéfthá-ziilían. „ Mun­
kanélküli élelmezési munkások vasár, 
nap ■ 10 .órakor jelentkezzenek össze­
írás végett. Kedden bizalmi értekezlet-

VasasokI Felhívjuk az öst-zee vas­
ód' fémipa.rbaú dolgozó roaktársaka.t. 
hogy december 8-án, vasárnap dél­
előtt ? órakor ossz taggyűlést tartunk 
központi kiliüldöl't részvételével az 
Arany Jánoa-uoa 2. szám alatti' szék. 
házban. Itegjelonée kötelező. A veze­
tőség. ■ ■■■'".■

Névelők szakszervezete értesíti tag­
jait, a Pedagógusok Akadémiájába:! 
Ozenki lnne december 7. és Í4.i elő­
adása ' e napokról elmarad. Más napo­
kon lesz megtartva, későbbi hirdetés 
szerint. ' ,

MOZIK MŰSORA:
Vígszínház-mozi: Magyarorszá­

gon . először ! A legizga!masabb 
frantia világfilm: ,,Gőleni“. Fösze. 
replő: Harry Baur, Előadások: 
3.15, 5, 6.45 órakor.

Apolló-mozi: „Guadeanal“. jz. 
gälmas amerikai film, főszerep­
ben William Benőik, ' Preston 
Foster és Lloyd Nolan. Előadások 
köznapokon 3, 5 és 7, vasárnap 
délelőtt 11 órakor is, 

Meteor-Iilmszínház: Szombaton 
vasárnap,' hétfőn, a magyar fi.m- 
gyártás ölökélelü mestcriuűvc: 
„Rákóczi nóüája“. Elül le "híradó. 
Előadások köznap fél 5, fej 7, va­
sárnap 'délelőtt 1.1,. délit (án fel 3, 
fél 5, fél 7 órakor.

OS vaskereskedés
Mindenféle vasáru kaphat!

LANGER és KAT2
Hauaiwi. 62. Telelőn 412,

Feladási
Bajcsy-Zsilinszky utca te.

a kiadóhivatalban,

APRÓHIRDETÉSEK
Párttagoknak és havi előfizetőknek 

EQ százalék kedvezmény.

Feladás:
„Szabadság“ könyvesbolt, 

.Városháza épület-

Uí bútort csal 
Benedektől
Piac-u.71. udvarban

ELSŐRENDŰ

ári szabó munkái
és paplan készítést olcsón 

vállalunk
SZATMÁRI BÉLA és ' 
SZATMÁRI BÉLÁMÉ 

Bethlen-utca 12,

Házasságot diszkréten,
eredményesen közvetít — 
Hőgye Imre, Varga-utca 24. 
Debrecen. 100

LAKÁS
Egy szoba konyhái laka. 

sómat bútorral együtt a vá. 
ros közepén átadom. Cím a 
kiadóban. S.

CSERE
Személy 8raa Ford alvá­

zat és karosszériát cserél-
nék kisebbéi t. , Tisztiorvos. 
BílrarkercsZteö. ji

I
m\ 1

mám:

Művészi munka
Tőkés fele

Püspöki-palota. I
Ócska kalaplóból

újat készítek
BUrálii talaposBiosier

Burgondia-utca 2L

V£'l E<
Tollat, nyersbőrt, gyapjút, 

vadbört veszek. Pesti- ée 
Hatvau.utca sarok, Sziith- 
mái-y'. 66
------- -A— , 

Külsőt és« bei s őt i
650.tl6-ost és 600xl6-oat ve- 
szék „Szabadság” nyomda, 
Bajcsy-jZeiliuszky-utca 16.

ELADÁS
Eladd _ egy télikabát és 

egy vaságy, Vörös Hadsereg 
útja 56, a házmesternél.- T

Eladd rekniriié, tűzhely, 
kalorkályha, szék; Kárto­
lást, kötést vállalok, fiat.
vnn-utca -ól.. Kerc-zlépiito*’ 
lő. " . 12

GYAPJÚT,

tollat, nyúlbőrt, pézs­
mát, mmdentéle vad- 

bőrt vásárol
ROB1CSEK

Debrecen, Miklós-u. 5.

Ajándékozzon 

Ba<zé!á

fényképet. Művészi port
‘"ék, .ragyogó esküvői fel­
vételek,. gyönyörű gyei 
melifetvéteiek. Fotócikk 

vétel — eladóé.
Foto Berzéki, Piao-u, 38,Egy étkezdébe való aurtali 

tűzhely eladó, Homok.u. 83 
11 Kerékpárok, »arogépek

alkatrészek legolcsóbban
kapható Kársay, Magosa 
Gyorgy.ter 9, Telefon 566

Eladó 10 mázsa szén, 
vagy kerékpárért elcséfé, 
leiídő. Egy 5 lámpás Filipss 
rádió eladó. Gyepűsor 19.

10 Rékamék kaphatók, béke­
beli minőségben mélyen le­
szállított árban- Major kár­
pitosnál, Pétcrfia.utca 26

7
Péffi 1 télikabát szőrme, 

béléssel, rókámé kombinált, 
szekrénnyel,, fotelek, cjbédlö- 
szőnyogek, konyhaasztal,
összekötő- perzsaezőhyeg el. 
adó Piac-utca 43, Jll. lépcső 
IV. omelet,: lO.ik ajtó. 8

HÓCIPŐJÉT,
kerékpárját. . varrógépjét
szakszerűen javifom. Hagy 
műszerész. Piac-utca 40- 
Hangya, átjáró 2

EGYÉB
Karácsonyi ajándétitar.- 

sya.lt már 6 ferinttol Hubai" 
fezüstmüveSuél, Csápó.u.• .74.

■ 115
Használ! bútorok, ruhák, 

szőnyegek, ingóságok • elő­
nyös beszerzési- eladási he- 

"lye Mezeinél, Király.u. 4.
61

Zongora, hegedű eladása, 
vétele. Zongorában gpltís. — 
Tanczér,' Batthyány-utcá 1. 
Emeleten 9

Rózsavölgyi karátnopyi 
album megjelent. Kapható 
Siklósi : könyvüület. Piac; 
titga 58. 182

;Nagy és kis cserép, mész, 
otinerit legdlvróbbn n Itaiz 
tnéézttzlc* Szűboszlői-tit 1 .
Csapó-uu a 62. Telefon 51J

6

ÉJJELI ÜGYELETES SZGLGALA 
TOT TARTÓ GYÓGYSZERTÁRAK:

December 7—december 13. „Arany 
Egyszarvú” Kossutfi-utca g. és „Rá. 
kéczi“, Miklós.utca 55.

Havi előfizetési díj: 10 forint.

. Felelős szerkesztő1 és kiadó:
RADÓ ISTVÁN,

Szerkesztő: BÉ8ER LÁSZLÓ.
Szbrkeretőség- Debrecén. Vörös Haa. 
eereg-útja H’iac-u.) 28. szám, II, em, 

Telefonszám: 254.
Kiadóhivatal: Debreeea, Bajcsy.Zs.-u- 

16. szám. Telefonszám: 205
Nyomatott a „Szabadság” nyomda 

és kiadóvállalat körforgősépén.
Tclcfonszám: 205.

Felelőé, nyomdaigazgató: Ménes 'ános.

A M A Gr

Hl. ÉVFOLYAM, 271

Februá
A kiilügyminlsTterej 

Iák, hogy a® üt békés, 
cember 19 éti janii át! 
.Ncwywkhati fizötegnj 

leges formában, al'| 
január 10 és február | 
jes»Uk a* érdekelt á|l
zövegezéf-t különbül 

zoltság végzi Newyorl 
'ődé-sek nyelve' az ad 

vélvén kívül a Irani 
A londoni rádiói 

. Dally Herald" kienj 
cmény megvan arra, 

„gyminiszlerck riix idI

Újabb!

9

A bánrévei liatárvj 
ntette a miskolci 
adoszlály paratri 
így Szlovákiából éi 
k szerint Sajógvmtl 
nyit községeket a 

.-iiság és csendőrség 
agkesílfe a község 
'mák elhurcolását. 
Két hét óta ‘-sak 

Kezelt Pozsonyból, alj 
csehszlovák vegyesbij 
atta tárgyalásait a ] 

vezmeny ügyében, 
tság magyar tagoz 

igára napirendre 
. negúllapitását, mijyi 

el biztosító'la a esd

A béliéi
SZls

Hajdú vármegye 
. etkezeteiuek Dal 
szombaton ülést tai 

Az országos köze 
rés Péter elvtárd ó] 
körzeti előadó volt 
vett az ülésen Kél A 
zetgyíílési képvisel] 

Szűcs Ferenc lia| 
az orsz.ágos közpoi 
gyében jöldmucA 
lunfolyamot rend a, 
varmegyében is rö 
duL Kérte a. hallj 

" ezen a tanfolyamé) 
vegyenek részt.

Ifj. Veres Péter I 
tolt arra, hogy a 
vetkezetek jelenlc) 
nem tudnák nagy, 
teni, mint azt, hot 
kokról rájuk inaiI 
gyakut, amit, nenn 
tulajdonba kiosíhl 
A másik feladat aj 
kezeti vagyontárg 
kell s azokat is, I 
coltak, fel kell k 
egyes embereké, 
nan földhözjuttátd 

Az európai pia) 
konjunktúrában m 
koncával nem tud) 
ezért, a belterjes 
kell mennünk.. Az 
pontjából óriási 1 
mert, szomszédunk 
túlin as Szó v jetiin] 

Szakképzett 
van szükségünk, 
az értékesítés tuti 
a célunk,* hogy -1 
jvitatottat és a 
kézéibe tönp-Lj&k


